

Корпорация ПСС — дважды номинант Национальной премии ЭКОТЕХ-ЛИДЕР 2022

27 июня 2022 года в Москве состоялось награждение конкурсных проектов в сфере экоменджмента и экологических технологий — ЭКОТЕХ-ЛИДЕР 2022. От Корпорации ПСС на конкурс были заявлены два предприятия: Пермснабсбыт® | головной офис Корпорации — в номинации «Эффективный экоменджмент» и производственный флагман компании — Завод нефтегазовой аппаратуры АНОДЪ® — как производитель энергоэффективных и энергосберегающих решений.

Ключевой темой этого проекта стала демонстрация достижений компании в сфере технологий, направленных на экологическую безопасность, минимизацию рисков загрязнения окружающей среды и возникновения техногенных катастроф по причине коррозии металла.

Бизнес-сообществу были представлены запатентованные разработки Корпорации, которые дают возможность более эффективно использовать ресурс оборудования при использовании антикоррозийной защиты. В этой части нашей компанией разработан целый спектр энергоэффективных решений по электрохимической защите: импульсные и маломощные станции катодной защиты, полимерные аноды, ПО и телеметрия для систем ЭХЗ. И как результате применения — сокращение сроков при устранении аварийных ситуаций, своевременное оповещение о состоянии объекта, дистанционный контроль и диагностика параметров систем ЭХЗ, в отдельных случаях — снижение энергопотребления в 5 раз.

Вторая, но не менее важная для Корпорации тема — внедрение в жизнедеятельность компании актуальной экологической повестки и совершенствование экофилософии компании.

«Экоменджмент — как драйвер роста бизнеса, вектор устойчивого развития и системного подхода — это не просто лозунг, для нас это: реальные цели и реальные действия по социальной поддержке и развитию сотрудников, улучшение жизни их семей и общества. Это расширенный спектр форм материальной и нематериальной поддержки, планомерное формирование экосреды в коллективе, когда каждый может рассчитывать на реальную поддержку и помощь, это пристальное внимание к экологическим проектам и корпоративное волонтерство» — подчёркивает генеральный директор группы предприятий Александр Редеккоп.

С гордостью хотим представить несколько фактов премии: более ста компаний из 85 регионов России подключились к проекту в 2022 году. Среди участников как мощные лидеры нефтяной, горнодобывающей, металлургической и энергетической отраслей, ведущие IT-компании, плотно работающие с экологическими цифровыми проектами, всем известные сетевые ритейлеры, так и предприятия малого бизнеса. Но всех участников национальной премии ЭКОТЕХ-ЛИДЕР объединяет одно — пристальное внимание к вопросам сохранения природных ресурсов нашей страны, ответственная экологическая бизнес-политика и экоменджмент.

Конкурс проводится под эгидой Министерства природных ресурсов и экологии, Торгово-Промышленной Палаты Российской Федерации, Общественной палаты РФ, Общественного совета Минприроды России.